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Ata da decima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos dezessete (17) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:40 onze horas e quarenta minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção 

de Deus declarou aberta a decima terceira sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 39:01). 

Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 12° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Resolução n° 05/MD/CMT/2023, dispõe sobre a 

concessão de auxílio-alimentação aos servidores efetivos da Câmara Municipal 

da Theobroma-RO, e dá outras providências. Indicação n° 02/GV/CAS/2023, 

“Que o executivo através da Secretaria de obras faça a recuperação da linha 

expansão, passando pelo assentamento, Majaru Antônio Conselheiro, Lamarca, 

vale encantado e retornando a linha 603”. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 12/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a abertura de créditos 

adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 de 

dezembro de 2022 – LOA de 2023”. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, lamenta o 

falecimento do Senhor Oraci, relata sobre sua semana, relata a recuperação do 

travessão doze (12), relata do dia de campo na Rio Branco, relata da recuperação 

e patrolamento das estradas. Em seguida o Presidente convida o vereador Gilmar 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, lamenta o falecimento do Senhor Oraci, 

relata da visita do deputado Alex Redano ao município. Na sequencia o 

Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, 

lamenta o falecimento do Senhor Oraci, relata da sua ida a Porto Velho com 

Presidente da Associação da linha 601, onde asseguraram maquinários para 

associação, relata da sua participação em uma reunião de mulheres no 

assentamento Primavera. Em seguida o Presidente passa a Presidência ao vice-

presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata do dia de campo, 

relata das cobranças dos produtores de café por um secado de café e relata da 

importância dessas cobranças. Na sequencia o Presidente convida o 1° 

Secretário para fazer a leitura da indicação n° 02/GV/CAS/2023, após a leitura a 

indicação passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

12/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por sete votos favoráveis e nenhum ao contrário, vereador Cesar pede 
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dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda votação. Presidente faz 

uma correção verbal que onde se lê Apresentação do Projeto de Resolução n° 

05/MD/CMT/2023, leia-se Apresentação do Projeto de lei n° 

03/MD/CMT/2023. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente 

Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima 

terceira Sessão Ordinária as 12:20 doze Horas e vinte minutos. 

  


